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Опитування випускників структурного підрозділу «Міжнародний фаховий коледж 

моди і дизайну» Вищого навчального закладу «Київська Академія прикладних мистецтв» 

здійснювалося  положення про порядок проведення опитування здобувачів освіти, 

випускників, педагогічних працівників, роботодавців, стосовно освіти освітньої 

діяльності  у СП «Міжнародний фаховий коледж моди і дизайну» ВНЗ «КАПМ» 

(https://kapi.com.ua/storage/documents/2025/poriadok-provedennia-opytuvan.pdf).  

Дане опитування є формою участі випускників фахової передвищої освіти в системі 

внутрішнього забезпечення якості освіти. 

Мета опитування – це моніторинг працевлаштування випускників, визначення 

основних тенденцій розвитку ринку праці сьогодні, вивчення якості наданої освіти 

випускникам та прогнозовані потреби у фахівцях. 

Результати опитування за період: 01 квітня – 31 травня 2024 р. 

Опитування проводилось із використанням інформаційного ресурсу Google-форм 

на добровільних засадах. 

В опитуванні взяли участь випускники КАПМ. Було запропоновано пройти 

опитування за наступною анкетою: 

 

Анкета працевлаштування випускника 
 

Загальна кількість випускників, що прийняла участь в анкетуванні – 32. 

 

В запропонованій анкеті представлено 12 питань. Форма анкети додається 

(Додаток № 1). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах та 

коментарях поданих нижче. 

 

 

 

Питання №1. Вкажіть, будь ласка, Вашу електронну пошту: 

Варто зазначити, що всі 100 % опитаних вказали свою електронну пошту. 

 

 

 

 

 

https://kapi.com.ua/storage/documents/2025/poriadok-provedennia-opytuvan.pdf


 

Питання №2. Вкажіть в якому році Ви випустились: 

 За результатами проведеного опитування в анкетуванні прийняли участь 

випускники 2020 – 2024 р. 

 

Питання №3. Вкажіть рівень освіти який Ви отримали : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Отримані результати показують, що 64,3 % опитаних – здобули рівень фахового 

молодшого бакалавра, а 35,7 % опитаних зазначили, що здобули рівень молодшого 

спеціаліста. 

Питання №4. Вкажіть Вашу освітню програму: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

         Серед опитуваних в анкетуванні взяли участь випускники за спеціалізаціями: 

 

o «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» - 28,1 % респондентів. 

 

o «Дизайн одягу»   -  18,8 % респондентів. 

 

o «Графічний дизайн» -  37,5 % респондентів. 

 

o «Дизайн інтер’єру» -   15,6 % респондентів. 

 

 

Питання №5. Вкажіть форму навчання: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За результатами отриманих даних, в опитуванні взяли участь випускники як 

денної (96,9%), так і заочної форми навчання (3,1 %). 

Питання №6. Чи працюєте Ви за фахом ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Отримані результати показують, що переважна більшість 78,1 % опитаних – працюють 

за фахом, 21,9 % опитаних зазначили, що не працюють за фахом. 



Питання №7. Вкажіть організацію, де Ви працюєте (або працювали) за фахом: 

  

  

  

 

 

Переважна більшість опитаних випускників вказали, що працюють в салонах краси, на 

міжнародних фірмах, в торговельних та іноземних компаніях, на різноманітних каналах 

телебачення. Наприклад, QueenFluence, G-BAR, Ukrainian Ambitions, ТБ 1+1, студія 



"Лонда", GoITeens, NOVUS, Adamel, GoIt та MBAStrategy. 

Питання №8. Вкажіть Вашу посаду:  

Виходячи з графіку, 6,3 % респондентів зазначили, що працюють на посаді 

графічного дизайну, дизайнера інтер’єру. Інші респонденти вказали, що працюють: 

дизайнерами одягу, дизайнерами весільних суконь, стиліст-візажист, перукарями, 

майстрами по зачіскам, фешн-ілюстраторами, розробниками рекламних банерів, 

помічниками головних інженерів, мерчендайзерами. І також 6,3 % не працюють за 

фахом. 

Питання №9. Якщо Ви  зараз працюєте за фахом, вкажіть місце

Більшість, а саме 92,6 % опитаних випускників вказали, що працюють в 

Україні, 7,4 % опитаних – зазначили, що працюють за кордоном Україні. 

 



        Питання №10. Чи плануєте Ви змінити місце роботи в майбутньому? 

Аналізуючи відповіді на дане питання 51,7 % респондентів відповіли, однозначно ні. 

20,7 % опитаних відповіли - не знаю. Так само 20,7 % надали відповідь - так, якщо 

будуть кращі пропозиції. Однозначно так - вказали 6,9 % випускників, не зазначаючи 

позитивні та негативні сторони роботи. 

Питання №11. Як складається професійна кар’єра Ваших одногрупників? 

Отримані результати показують, що майже половина опитаних, 43,8 % вказали, що 

одногрупники працюють за фахом в Україні, 25 % респондентів зазначили, що не 

знають, як склалася професійна кар’єра одногрупників, 18,8 % не працюють за фахом. 

І 9,4 % вказали, що вони працюють за фахом за кордоном, 3,1 % продовжують навчання 

в Україні. 

 

 

 



        Питання №12. Як складається професійна кар’єра Ваших одногрупників? 

 

 

На дане питання надали відповідь 32 випускника. Серед причин, за якими виникли 

труднощі під час пошуку роботи було зазначено наступне: 56,3 % опитаних відповіли  

– мені легко було знайти роботу, по 34,4 % опитаних – відсутність досвіду роботи,  

9,4 % - моя спеціаізація не користується попитом. 

       Опитування випускників фахової передвищої освіти, як частина заходів відділу із 

забезпечення якості освіти, поруч із вивченням поглядів викладачів, здобувачів і 

працедавців, дотриманням академічної доброчесності дає об’єктивний матеріал для 

вдосконалення освітнього процесу та покращення управлінських процесів в МФКМІД 

КАПМ. 

 

Звіт підготовлено відповідно до протоколу №5 засідання Ради з якості освіти 

від 29.05.2024 р.  

 

Директор МФКМІД КАПМ                                                                   Ірина Борщ 
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